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1. Ratkaise differentiaaliyhtalot

(a) (3p) ¥/(z) = €Y alkuehdolla y(0) = 0.
(b) (3p) ¥'(z) — 2y(z)/z = 22> alkuehdolla y(1) = 2.

2. Etsi differentiaaliyhtalon
Y’ (z) + 2/ (z) + y(z) = 2cosz
yleinen ratkaisu.
3. Sijoittamalla differentiaaliyhtalon
22y (z) + (z + 23y (z) — (3 — 42®)y(x) = 0

sarjayrite
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johda indeksiyhtals (eli karakteristinen yhtils) ja ratkaise téstd r. Mikd
on a1? Johda rekursioyhtild, joka maérittda muut kertoimet a,, (n > 2)
kertoimien ag ja a1 avulla. (Rekursioyht#lod ei tarvitse ratkaista eiké
kertoimia a, (n > 2) laskea.)

4. Ksyttien Legendren polynomien Pp(x) generoivaa funktiota
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(tai halutessasi jotain muuta muistamaasi kaavaa tai yht&loa), johda
palautuskaava, joka yhdistds polynomit P,_1(z), Py(z) ja Poy1(z)-



